

Născut în vâltoarea evenimentelor din 27 spre 23 decembrie 1989, ziarul „Cuvântul liber” Deva s-a înscris, de la primul număr, pe linia libertății și democrației, asumându-și responsabilitatea știrii cu devotament a intereselor locuitorilor județului, indiferent de opțiunile lor politice sau de altă natură. Cititorii săi consecvenți au putut constata, de bună seamă, că ziarul a devenit o tribună de exprimare a opiniilor și propunerilor de mai bine, dar și a durerilor și necazurilor generate de oameni, de fenomene, de întâmplări inevitabile într-o perioadă de tranziție, de așezare a statului de drept. Independența declarată a colectivului nostru de profesioniști ne-a permis să depășim barierele unor tendințe partizanice, atitudini egoiste și lupte pentru putere — manifestate adesea cu violență în diferite

structuri organizatorice — și să menținem calea dreaptă în demersurile gazetărești întreprinse. Am avut și succese și neîmpliniri. Au fost destule momente grele și în munca noastră în acești trei ani și jumătate de la revoluția din decembrie 1989, însă cu sprâjinul moral al dvs, stimați cititori, scoată un ziar curat și plăcut, care vă aduce diurn în case mult așteptata hrană spirituală. În acest efort, cu meritate aprecieri, se înscriu și vânzătorii de ziare și poștașii, către care ne îndreptăm, de asemenea, gândul sincer de recunoștință. Și a trecut timpul. Repede.

și ale altor materiale și servicii, concurența între publicații. Aruncăm însă punți încrezătoare spre vremurile de mâine pentru că știm, stimați cititori, că fără presă lumea ar fi mai săracă, mai puțin informată. Știm că dvs aveți nevoie de noi și noi de dvs, pentru a vindeca, împreună, răul care ne macină, pentru a duce mai departe, prin timp, lumina slovei tipărite în pagina de ziar.

La apariția celui de al 900-lea număr al ziarului „Cuvântul liber” Deva, ne reafirmăm credința în idealurile democrației, ale libertății și independenței, pe care le vom promova cu consecvență și fermitate, iar pe cititorii noștri îi încredințăm că vom fi întotdeauna alături de ei, cu gândul curat, cu sufletul cald, cu vorba bună.

„C.L.”

# „CUVÂNTUL LIBER” 900

tori, prin care și pentru care existăm, le-am biruit în bună măsură. Nu este un motiv minor care ne îndreptățește să vă adresăm sincere mulțumiri. Gânduri curate și întreaga grațitudine și pentru prietenii noștri tipografi, care, cu o dotare tehnică din vremuri de demult, reușesc, totuși — prin trudă de „zi lumină” și profesionalism — să

Prea repede. Iată-ne ajunși la numărul 900 al ziarului „Cuvântul liber” Deva. Este și un prilej de privire în viitor. Și o facem cu optimism, în poșta multiplexului greutăți cu care continuă să se confrunte presa românească liberă și independentă: dotare tehnică precară în tipografie și în redacții, prețuri nesăbuite ale hârtiei de ziar, ca

# CUVÂNTUL LIBER

## COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL V  
NR. 900  
VINERI, 25  
IUNIE  
1993  
4 pagini — 20 lei

### Să respectăm regulile bunei conviețuiri

Convorbire cu dl jurist TEODOR-IOAN IORDAN, secretarul Consiliului Local Orăștie .

— Stimate dl secretar, fiind omul legii în consiliul local, vă rugăm să spuneți cititorilor noștri cum vă preocupați, cum vă aplecați asupra respectării legilor, a legalității?  
— Eu plec de la ideea să fie o bună conviețuire între toți oamenii Orăștiei. Ca să fie o bună conviețuire trebuie să respectăm legile, să ne respectăm unul pe altul, să fim buni oameni, cetățeni loiali, de omenie, cinstiti.  
— Dar, vă rog să mă iertați, la Orăștie sunt multe cazuri de încălcare a legii: fâlțării, spargerii, furturi etc. Mai cu seamă din partea romilor. La Poliție am văzut o listă cu ultimele cazuri. Zeci!  
— Este adevărat. Unii dintre romi, rețineți, doar

unii, ne fac greutăți, perturbă buna conviețuire și liniștea dintre oameni. Dar, printr-o bună colaborare cu poliția, reușim să stăpânim acest fenomen. Cei care se abat de la lege sunt prinși și suporați rigoric legii. Dar nu scapă nici unul nepedepsit. După vina fiecăruia.  
— Dl secretar, cei 21 de consilieri, constituiți în cunoscutele patru comisii, cum acționează?  
— Am toată stima față de toți consilierii. Deși sunt de diverse coloraturi politice, toți pun sufletul pentru binele orașului, pentru tot mai buna lui gospodărire și înfrumusețare.

Gh. I. NEGREA

(Continuare în pag. a 3-a)

### Întâlnirea moșilor cu istoria

Prima duminică a lunii iulie prilejuește organizarea în amfiteatrul natural de la Dupăpiatră (Buceș), în Munții Apuseni, a unei noi ediții a „Întâlnirii moșilor cu istoria”. Manifestarea, devenită tradițională de mare încărcătură patriotică și emoțională, va oferi miilor de participanți o adevărată lecție de istorie despre trecutul moșilor și meștegurilor lor, întâlniri cu personalități culturale-științifice, momente artistice, tot a tătea clipe de înălțare sufletească. (M.B.)



Vedere din Baru Ma re.

## La Camera de Comerț și Industrie STRADANII, REALIZĂRI ȘI... CONFUZIE

Așteptată cu deosebit interes, adunarea generală a membrilor Camerei de Comerț și Industrie a județului Hunedoara a reunit marți, 21 iunie a.c., la Deva, un număr însemnat din membrii săi mai ales datorită valorilor făcute în mass-media referitoare la unele aspecte presupuse a fi mai puțin legale în această instituție. Tema discuțiilor a fost interesantă, atât prin problematica supusă dezbaterii, cât și prin divergențele ivite la nivelul conducerii instituției în perioada lunilor aprilie — mai, soldate cu sancțiuni administrative și demer-

suri la organele de procuratură.  
Raportul de activitate al Colegiului de Conducere

- Adunare în prag aniversar;
- Contradicții interne;
- „Singura instituție cu care nu putem colabora este Prefectura județului”;
- O oră de derută în adunarea generală.

al C.C.I. Hunedoara, pentru perioada mai 1992 — mai 1993, a scos în evidență scopul și obiectivele

urmărite, informarea participanților asupra situației economico-financiare.  
Dacă acum trei ani, când a luat ființă, Camera avea doar 63 de membri, în prezent numărul acestora a crescut la 313 — dintre care 210 activi — cu perspectiva ajungerii, în anul 1995, la aproximativ 2000, fapt ce va fi determinat, în mare măsură, de calitatea și promptitudinea serviciilor oferite, și nu în ultimul rând, de interesul, munca și pasiunea salariaților Camerei.

CORNEL POENAR

(Continuare în pag. a 3-a)

### UNA PE ZI

● Tot ce trece foarte repede te poate izbi: timpul, trenul, prostul...

### FLASH!

● GRAV ACCIDENT LA MINA VULCAN. În după-amiaza zilei de luni, 21 iunie a.c., la Exploatarea Mineră Vulcan, din Valea Jiului, a avut loc un grav accident de muncă în subteran, în urma căruia trei oameni au decedat. Oprirea stației de ventilatoare a determinat inversarea aerajului și asfixierea minerilor Dumitru Strighi, de 19 ani, Alexandru Pop, de 32 de ani și Constantin Vorniceset, de 37 de ani. O comisie de specialiști cer-

cetează cauzele producerii accidentului. (D.G.)

● O NOUĂ ASOCIAȚIE. Dna Florica Tamșa, din Deva, bloc E 4, sc. I, ap. 6, cartierul Gojdu, ne scrie că dorește să înființeze „Asociația fânărilor cu case fără grădini”, acestea fiind luate abuziv, contrar prevederilor Legii 18, urmând ca asociația respectivă să susțină cauza celor interesați la comisia parlamentară pentru combaterea abuzurilor și corupției. Pe adresa indicată se solicită adeziunile posibile din județul nostru. (N.T.)

● AMENAJARE. De la doamna inginer Maria Domsoy, patroana Societății Comerciale „Transcom Impex Ontra” — S.R.L. Brad, care adminis-

trează cele două plefe (de alimente și de animale) din localitate, aflăm că, prin sprijinul nemislocit al Primăriei, s-a amenajat în strada Oborului, nr. 5, un spațiu corespunzător vânzării obiectelor de ocazie. Prin darea în folosință pe data de 1 iunie 1993, a noului obor, piața de alimente din centrul orașului se va dezafecta în mare măsură, aici vânzându-se produse specifice într-o ținută civilizată. (A.I.J.)

● LA STRAND. Bucurie mare la Lupeni în rândurile celor ce le place să înoate la bazin, să facă plajă. De câteva zile s-a deschis pentru public Strandul „Reparatorul”, care zilnic, între orele 10—20, stă la dispoziția

oamenilor din Lupeni și localitățile apropiate. (S.C.)

● CU MAINI BĂTUCITE. După ce peste 35 de ani a muncit la O.S.M. II, de la Combinatul siderurgic Hunedoara, dl. Ioan Carașca, localnic din satul Aurel Vlaicu, muncește pe ogor. Are grădina, pământ, animale. L-am întâlnit zilele trecute. Venea de la sapă. „Dacă n-aș avea mâinile bătucite de muncă ce-aș face?” — ne-a întrebat. „Sărut dreapta”, nea lăsată — i-am răspuns. (Gh. I.N.)

## „Vom reuși, oare?”

„Noi suntem clipa. Clipa ce trece. Clipa ce vine. Noi suntem adevărul și cântecul lui. Noi suntem pescărușii ce zboară căutând lumină și adevăr.”

„Vom reuși oare?”  
„Nădăjdum, pentru că ne vor însoți, pe întortocheatele cărări ale vieții, sfaturile dragilor noștri dascăli — părinți și profesori.”

Pescărușii sunt, de fapt, Silvia, Alina, Daniela, Cristina, Rodica, Crina, Daciana, Monica și colegii lor din clasa a VIII-a A, sunt Daniela, Ionela, Tereza, Maria, Costel, Dan, Aurelia și colegii lor din clasa a VIII-a B, de la Școala Generală „Aninoasa, aflați acum în pragul primelor examene, deschizătoare de drumuri. I-am întâlnit, în acest iunie încărcat de miremele florilor de salcâm, tulburați de „ora bunului rămas”, când părinții și dascălii le-au înfrumusețat, cum numai ei știu, clipa despărțirii de școala în care — așa cum mărturiseau — „am buchisit primele semne într-ale cunoașterii, sub privirea caldă a dragelor noastre învățătoare”. — Gizela Nagy

și Eufrosina Banyay — erau de față. Și nu numai acum, ci mereu în anii cursurilor gimnaziale, pentru că și-au urmărit cu dragoste și interes generațiile de copii pe care le-au dat ciclului superior. Profesorii-diriginți, dascăli de mare probitate profesională — Jana Stanc și Clarisa Rujo — au mândria și bucuria de a fi îndrumat și instruit școlari care acum fac parte dintr-o promoție de excepție. Poate de aceea și ora bunului rămas este de excepție. Diriginții s-au întrecut în surprize plăcute, absolvenții la fel. De la primul tablou de absolvire al școlii la albumul dăruit diriginței, cu chipurile și gândurile elevilor, de la „tortul absolvenților” și înghețata cu frișcă oferite de diriginți, la simbolica cheie a succesului, încadrată de ciorchinii florilor de salcâm, pe care elevii claselor a VIII-a au înmănat-o colegilor de-a VII-a, de la cuvintele de mulțumire, felicitare și îndemn, adresate de primarul Ilie Botgros, prof. Ștefan Demeter, directorul școlii, inv. E. Banyay la înspiralul „telefon” — epigramă al profesorului J.

Stanc, de la cântecul „Amintirile din viața școlară”, nicidecum nu le vom uita”, la însuflețitorul Gaudeamus igitur, în tonat de absolvenți sub arcul de flori înălțat de colegii din clasa a VIII-a.

Și primul examen la gramatică a făcut parte tot din surprize. După ce toți dascălii școlii au oferit absolvenților un entuziasm „La mulți ani”, dirigințele clasei a VIII-a A a dat sărbătorilor textele unor maxime pe care aceștia să le reconstruie, într-un anumit timp, după toate regulile gramaticale însușite în școală. Și cât tâlc aveau aceste maxime! (Iată două: „Prietenii, una sunt la durere”, „Pentru ca să ajungi cineva trebuie să pleci de la a fi nimic”).

— Vom reuși oare? Se întreabă absolvenții și tot ei răspund:

— Nădăjdum. Unii dorim să ne urmărim dascălii într-ale pedagogiei, alții în informatică, economie, drept-administrativ, matematică. Fiecare cu visul lui, cu încredere, mulțumind dascălilor care au sădit în sufletele noastre sămânța binelui, a respectului, a speranței.

LUCIA LICU

Mada, un sat de deal, nu se află la capătul lumii, ci în comuna Balșa, unde trăiesc și muncesc țărani harnici, cunoscuți crescători de animale. Dar, după cum ne relatează un pământean de pe aceste meleaguri, deși oamenii se află la treburile lor și se chinuie cu munca câmpului, pe ei îi preocupă foarte mult unele probleme ce sunt ale întregii obști. Acum, în pline prefaceri ale tranziției, cetățenii de aici, tineri sau vârstnici, se confruntă cu fel de fel de greutăți, riscând să fie tot mai izolați de binefacerile civilizației.

## MADA - sat uitat de lume?

De câțiva timp, legăturile cu centrul de comună, cu Geoagiul sau Orăștia au fost întrerupte. Cum? Simplu. Nu mai circulă autobuzul. De ce? Păi, nu e rentabil! Apoi, viața spirituală a fost lăsată cu totul de izbeliște: nu este învățător, iar preotul trebuie să vină din altă parte. Și pentru că izolarea să fie completă, telefonul de la oficiul poștal (singurul din sat) este deranjat de vreo două luni!

Primăria dă telefoane, face intervenții, dar degeaba, peste tot se motivează, dar nimic nu se rezolvă. Până când? (S.C.)

## ÎNAPOI LA PERICLE

Timpul este rotund, nu este liniar. El doar se învârteste, nu înaintază. Este concluzia la care am ajuns de o vreme încoace. Fiecare interval istoric reconstruit perioade sau fragmente din viața umanității. Al nostru de acum seamănă foarte bine cu un crâmpel de antichitate greacă. Mai bine-zis, cu epoca lui Pericle. Similitudinile par atât de numeroase și de izbitor, încât cu greu aș putea crede că nu le-au observat și alții. Bunăoară, democrația ateniană nu apucase bine să se înfripe, că lușerul ei se și văzuse călcat în picioare. Bălcuirile setei de putere cuprinseseră ca o flacără aproape toate cetățile, atrăgând disprețul demosului și al bărbatilor cinstiți. Facțiunile rivale nu-și făceau nici un fel de scrupule ca să invenineze relațiile dintre oameni ori să slăbească autoritatea instituțiilor alese. O pletoară de politicieni iuți ca ciupercile peste noapte ridicaseră demagogia la rangul de morală publică. Detractori și sicofanți proliferază în toate straturile sociale, semănând intrigi și suspiciuni, teamă și nesigurantă, minciună și calomnie. Patimi declarate sau mocnite angajau de cele mai multe ori arsenalele fizice ale conflictuanților, apelându-se mai puțin la instrumentele rațiunii și ale justiției. Dezbaterile publice deveniseră adevărate comedii grotestice, vorbitorii înfruntându-și doar ambițiile proprii și pomernind rar vreun cuvânt despre țară și despre durerile ei.

Dar criza democrației ateniene a fost restimțită și mai puternic în planul valorilor etice, prin răsturnarea sau răstălmăcirea brutală a acestora. Succesul public trecea drept măsura organizată, iar eșecul însemna o contestare a meritelor individuale. Declamația emfatică trecea drept virtute, iar sinceritatea era interpretată ca o voită mistițică. Erorile îi încredințau în exclusivitate pe cei aflați la putere, în vreme ce dreptatea aparținea întotdeauna celor care pierduseră încrederea cetății. Duritatea nesăbuită era socotită bărbăție protectoare, în timp ce calmul și răbdarea erau suspectate de lășitate. Tăcerea însemna prostie oarbă, iar toleranța complicitate vinovată. Opinia proprie reprezenta singurul adevăr, iar părerile celorlalți, ofensă și impietate. Oamenii cinstiți își vedeau de treburile lor, în vreme ce vinovații se întreceau în meșesugul disculpării și în descoperirea unor țapi ispășitori. Pe scena politică își făcuse apariția indezirabilă un personaj cu totul insolit, oportunistul abjurant sau apostazicul de profesie, omul fură convingeri și fără principii, ipochimenul condamnat de zei să nu-și găsească locul pe care îl merita. Lui i se alăturase mai apoi virtuozul întru retorică și euristică, sofistul atotștiutor, despre care Aristotel spunea că ținea mai mult să pară înțelept, decât să fie cu adevărat și care, din susținător cândva al rațiunii, a sfârșit prin a ajunge detractorul ei.

Personal, rămân la convingerea că o cercetare mai aprofundată a celor două perioade m-ar fi condus și spre alte elemente de apropiere, dar cred că atât cât am semnalat aici devine suficientă pledoarie în favoarea adevărului că istoria se repetă.

SABIN SELAGEA



# TRIBUNA „CUVÂNTULUI LIBER”

### CU ADRESA...

Țin neapărat să vă informez pe această cale despre calitatea slabă a serviciilor pe care R.A.G.C.L. „Activitatea” din Orăștie le face populației orașului.

● Blocul 4, de pe strada Mureșului, nu are apă caldă de 2-3 luni iar apa rece se întrerupe în oraș și în timpul zilei, ca să nu mai zic în timpul nopții;

● Dacă se sparge asfaltul sau betonul de pe o stradă pentru a se efectua cine știe ce reparație la lucrările ascunse, nu se mai repară;

● În ceea ce privește transportul în comun, pe lângă faptul că regia respectivă nu dispune de un parc auto corespunzător, nici despre un orar de circulație pe care să contezi nu se poate vorbi, deși la cap de linie este program afișat la vederea călătorilor; abonamentul pe un traseu s-a scumpit de la 502 lei la 2100 lei, dar în serviciul de transport nu se observă nici o schimbare în bine. (Mircea Todor, Orăștie — strada Mureșului, bloc B, ap. 33).  
N.R. Domnule Todor, noi am consemnat opiniile dv. în legătură cu calitatea serviciilor de gospodărie comunală ale R.A.G.C.L. „Activitatea” cu un amendament: activitatea de transport în comun în Orăștie nu o desfășoară R.A.G.C.L., ci R.A.T.P. Deva. Și o desfășoară în niște condiții extrem de precare, nedispunând în localitate nici măcar de o platformă de spălare, ca să nu mai vorbim de atelier de depanare care abia acum este o tentativă. Nu luăm apărarea R.A.T.P. Deva, dar ce e drept și lui Dumnezeu îi place. Susnumita regie a moștenit la Orăștie o situație foarte precară, pe care încearcă s-o corecteze din mers.

### IN LOC DE ANIVERSARE

Magazinul sătesc din Valea

Arsului, comuna Crișcior, aparținând Cooperativei de Consum Crișcior, ar fi implinit anul acesta 45 de ani de existență. Sărbătorirea aniversării i s-a făcut... prin desființare. Așa vrea domnul președinte al cooperativei, să nu mai fie magazin la Valea Arsului. Motive pentru această măsură se invocă destule: ba că nu e rentabil, ba că este prea mare chiria, ba că se privatizează, dar nu mișcă nimic.

În sat trăiesc oameni bătrâni, care ar trebui să se ducă după pâine până la Crișcior. Mai sunt în zonă 400 de muncitori care lucrează la carieră. Și ei au nevoie să cumpere ba pâine, ba o conservă sau ce s-ar mai aduce la magazin. Cooperativa bagă vină că nu se fac vânzări, dar ce să se vândă, dacă de aproape un an nu s-a mai adus aproape nimic? (Vasile Codrean, Valea Arsului — Crișcior).

### AUDIENȚE LA REDACȚIE

Domnul Iancu Meltiș din Brad, strada Libertății, bloc A 1, ap. 29, ne-a sesizat telefonic că în oraș R.A.G.C.L. percepe taxe exagerate pentru serviciile de gospodărie locativă pe care le face; că nu se exercită nici un control asupra concordanței dintre cantitatea și calitatea serviciilor și nivelul costului lor.

Pentru început am consemnat cele spuse, supunându-le atenției Consiliului local Brad, R.A.G.C.L. Brad și organelor de control financiar județene, pe care le rugăm să se implice și în această activitate.

Domnul Ioan Trif din Deva, strada Eminescu, blocul 48, ap. 5, ne-a înmănat personal o adresă a serviciului de urbanism și amenajarea teritoriului la consiliul local către S.C. „Sarmismob” S.A. cu următorul conținut:

„Referitor la fostele ateliere de

mobilită din str. M. Eminescu, nr. 46, la sesizarea cetățenilor care domiciliază în blocurile 48, 48 A și 48 B, prin deplasarea la fața locului a reprezentanților Serviciului Urbanism și Amenajarea Teritoriului, s-a constatat starea insalubră a fostelor ateliere și anexe aferente, unele dintre ele, în special spre vecinătatea bl. 48, prezentând apropieri inadmisibile din punct de vedere al normelor P.C.I. și al Codului civil. Deoarece aceste clădiri și anexe au durată de funcționare normată expirată, încadrându-se în categoria de bunuri casate, iar activitatea de tâmplărie desfășurată a poluat prin zgomot și praf de freză întreg ansamblul de locuințe cuprins între str. M. Eminescu și E. Văcărescu, Consiliul local Deva solicită demolarea acestor clădiri improprizii, valorificarea materialelor rezultate și eliberarea terenului respectiv, care din punct de vedere juridic este în proprietatea Statului Român.

Deoarece acest amplasament este nepotrivit pentru activități de producție industrială, solicităm dezafectarea lui, mai ales că dv. beneficiați de noua fabrică de mobilită din zona platformei industriale, terenul din str. M. Eminescu pretându-se la obiective de interes public, ce vor face obiectul unor studii ulterioare.

Prin prezenta vă comunicăm că autoritatea administrației publice locale nu va aviza documentația privind stabilirea și evaluarea acestui teren, la H.G. 834/1991 și va face demersurile juridice necesare trecerii acestui teren în administrația primăriei locale.

De ce am redat conținutul acestei scrisori datată 10 martie 1993? Pentru că ne apropiem de 1 iulie și nu s-a mișcat nimic. Poate S.C. „Sarmismob” S.A. are ceva de răspuns public oamenilor.

## Însemnări

### TE ȘTIAM CU SUFLETUL...

Știam că o să vii. Imi Omulețule! Feciorul meu, șopteau păsările cerului, Bun venit! Am pus inițiarba, pomii înfloriți, mă lângă inimă, suflet toate florile de pe pământ. Și ingerii. Știam viț cu duioșie, necuprinsă că o să vii. Imi șoptea dragoste și mângâiere în sufletul din mine. Erai ochi și am pornit pe căplecat și clipa sosirii era răile vieții. Călătoria tot mai aproape. La capătul drumului te-am n-are conținere, așa cum așteptat cu înfrigurare. n-are viața din noi, tată!

### TU ERAI? FECIORUL MEU?

Trecuseră puține clipe de când lumina zilei inundașe chipul tău, când și lumina minții și ochilor mei te-a cuprins pentru totdeauna. Porneau la drum un suflet către altul, al meu către tine, al părintelui către Feciorul lui. Tu erai? Feciorul meu? Doamne, ce poate fi mai înălțător în viața omului ca atunci când îți vine Feciorul în casă?

Gh. I. NEGREA

### S.C. ELVIRA S.R.L. DEVA

Str. M. Eminescu, 24.

Vinde en gros:

- Palincă — alcool — vodcă
- Margarină Olanda, 500 gr
- Pepsi-cola la sticlă 1/4
- Sucuri la 1,5 l
- Cafea — țigări — dulciuri

(7535)

VINERI

PRO

7,00 TV

10,00 TV

11,00 TV

12,00 Fil

13,00 Des

13,30 Des

14,00 Act

14,15 Or

15,00 Dic

15,25 Tel

16,00 Ac

16,05 S.C.

16,35 Po

17,05 Ar

17,35 Pr

18,35 De

19,00 Că

19,30 De

20,00 Ac

20,35 Sp

20,40 Fil

21,45 To

22,15 Vi

22,45 Ge

23,15 Ac

23,30 M

0,30 Ju

1,15 In

PRO

16,00 Ac

16,05 La

16,35 De

17,05 Sp

18,00 Er

19,00 Că

21,00 TV

21,30 Ră

22,00 TV

22,30 Vi

23,00 In

PR

## Viata politica • Viata politica

### Un moment semnificativ in .viata politica a P.U.N.R.

Sambata, 19 iunie a.c., sala mica a Casei de Cultura din Deva a gazduit un moment important din viata politica a Partidului Unitatii Nationale a Romanilor, filiala Hunedoara — Conferinta județeană. Forumul județean al P.U.N.R. a fost onorat de dl Gheorghe Funar, președinte al partidului, personalități politice, simpaticizanti ai respectivei formațiuni politice.

Dupa o dezbateri care durat mai bine de cinci ore a principalelor probleme care stau in fata partidului — probleme care privesc atat viata internă a partidului, cât și pe cele economico-sociale, politice, culturale etc. — a fost organizată o conferință de presă in care au fost punctate câteva elemente deloc neglijabile ale etapei de tranziție de către dl Gheorghe Funar.

Dintre acestea am reținut: • P.U.N.R. este un partid serios, așa cum s-a remarcat după alegerile din toamna anului trecut, fiind primul partid politic din România și nu greșesc spunând acest lucru, pentru că in fata noastră, la alegeri, s-au aflat două fronturi care nu sunt partide, ci un colhoz, după cum spunea dl Ceotea, format din 18 partidulețe. Se încearcă de către celelalte formațiuni să ne creeze probleme, inclusiv in presa sponsorizată de fundația Soros și, din păcate, a trecut de 100 numărul de gazete sponsorizate de către această fundație — încercându-se să se acrediteze ideea unor aripi sau sciziuni in cadrul P.U.N.R. Unii au mers in ideea că vor face un P.U.N.R. separat, alții că vor face aripi. Pornind de la denumirea partidului nostru, in cadrul conducerii P.U.N.R., inclusiv in cadrul grupurilor parla-

mentare, domnește unitatea. Cei care scriu împotriva acestei unități, ar face bine să se ocupe de alte lucruri serioase, să-i ajute pe cei care sunt măcinați, deocamdată, de lupte interne pentru ciolan. Suntem singura formațiune politică din țară in care nici o funcție de partid nu este retribuită. Facem această activitate politică din convingere, pentru a-părarea intereselor naționale, nu pentru bani sau pentru a satisface doleanțele altora din afară.

Starea economică in care se găsește țara este tragică. S-a ajuns in această situație datorită faptului că politica a fost orientată in acești ani pe un drum greșit. Afirmația mea este susținută, in primul rând, de rezultatele obținute in plan economic, financiar, de situația socială din țară, la care se adaugă scăderea alarmantă a nivelului de trai al cetățenilor. Este necesar să schimbăm macazul, tot spre o economie de piață, dar pe care să o facem in interesul nostru, al românilor, pentru neamul românesc.

Pentru România există un pericol din afară, care nu vine decât din Europa. Din păcate, nu prea avem prieteni in Europa. Pericolul poate veni de oriunde, inclusiv de pe Marea Neagră.

Din discuțiile care s-au purtat am mai reținut faptul că este nevoie de o convingere a factorilor de putere pentru a găsi soluții imediate, viabile, pentru redresarea țării și îmbunătățirea condiției umane a românului.

Conferința desfășurată sambată la Deva a mai avut un obiectiv esențial: alegerea conducerii filialei județene a P.U.N.R., in funcția de președinte fiind ales dl Avram Dara.

CORNEL POENAR

### Liceeni și militari, împreună!

In 14 iunie a.c., o formație artistică a Liceului „Avram Iancu” din Brad a întreprins o întâlnire cu soldații de la U.M. din localitatea Stănița. Intra-un peisaj pitoresc, „Pe-un picior de plai/Pe-o gură de Rai”, colegii noștri au susținut un program artistic sub îndrumarea dlui prof. Viorel Vulturar. Inconjurați de brazi și munți, cum numai in Țara Motilor se pot afla, glasurile tinerilor artiști au răsunat până in zărilor albastre. Programul a fost deschis de cuvântul dlui profesor Vulturar care a vorbit celor prezenți despre Țara Motilor, despre rolul locuitorilor de aici in istoria patriei, despre Avram Iancu, care ne-au învățat că cel mai de preț lucru in viața omului este țara sa, pe care trebuie să o iubească și să o apere. Cuvintele profesorului nostru au fost primite cu urale de către tinerii soldați, care, într-un

glas, au rostit: „Jurăm că nu ne vom lăsa patria micșorată, ci mai puternică decât am găsit-o”.

Cântecul de muzică ușoară interpretate de elevele Cristina Vasiliu, Mălina Gal, Andreea Pașca s-au bucurat de un mare succes, asemenea melodiilor populare prezentate de Camelia Pavel, Horațiu Andrei, Iulian Pescaru, Petre Crețu. Punctul culminant al spectacolului a fost recitalul de poezie susținut de elevele Nadia Șoica și Cristina Vasiliu.

Activitatea liceenilor s-a bucurat de succes, încheindu-se cu rostirea câtorva cuvinte de către comandantul unității, dl căpitan Cornel Spahiu, care a mulțumit pentru vizită. Clipele petrecute in mijlocul militarilor vor rămâne mereu vii in amintirea și sufletul nostru.

NADIA ȘOICA,  
elevă clasa a XI-a,  
Liceul „Avram Iancu” Brad

### Să respectăm regulile bunei conviețuirii

(Urmare din pag. 1)

Ne întâlnim ori de câte ori este nevoie. Ședința ordinară am stabilit de comun acord să o ținem in ultima zi de joi din lună. Este o regulă care se respectă, prezența este bună.

— Dar să nu-mi spuneți că toți cei 21 de consilieri sunt activi...

— Ba sunt. Dar dacă aș face o evidențiere i-aș numi pe dnii Ioan Ivașcu, Silviu Nistorescu, Petru

Dindeal, Cornelia Roman, Hortensia Popovici, Iuliana Fulop, Cătălin Radu... Se implică in toate treburile orașului, caută și in bună parte găsesc rezolvări. Cetățenii le laudă contribuția pe care o aduc la soluționarea necazurilor lor. Dar să știți — necazuri sunt multe și nu ușor de rezolvat. Dar împreună cu toți oraștenii noștri vom face un oraș tot mai frumos, într-o bună conviețuire și omenie.

NOTĂ

### IZVORUL NEPĂSĂRI

De câțiva ani, la intervale neregulate, iarma sau vara, dintr-o gură de canal de pe strada O. Goga, din Deva, pe partea laboratorului de cofetărie, din cadrul S.C. „Ardealul” S.A., apa menajeră izvorăște fără oprire, umplând de „miasme” strada, până in dreptul Poliției municipiului. Iarna, strada devine patinoar, vara (chiar in aceste zile) — loc predilect de joacă pentru copii. Ziarul nostru a mai scris despre această situație, dar cei răspunzători de soluționarea ei (S.C. „Ardealul” S.A., R.A.G.C.L. și chiar primăria Deva) parcă nu văd, nu aud. Este imposibil ca, in ultimele opt zile, cineva de la respectivele instituții să nu fi trecut pe strada O Goga, din centrul municipiului reședință de județ, să nu fi văzut cum apa murdară din gura de canal șiroiește pe stradă. Curat izvor al nepăsării. (D.G.)

### STRĂDANI, REALIZĂRI ȘI... CONFUZIE

(Urmare din pag. 1)

Prin specificul său, Camera de Comerț și Industrie a județului coordonează, îndrumă și acordă avizul consultativ pentru înființarea societăților comerciale, stabilește contacte economice între diverși agenți economici, pentru derularea unor activități economico-sociale benefice. Numai in perioada mai 1992 — 15 iunie 1993 a acordat un număr de 3654 avize, sub aspectul utilității și onorabilității asociațiilor, contacte economice cu 42 de firme din exterior, la care au participat 730 de agenți economici. De asemenea, a organizat expoziții, simpozioane pe plan local și județean, a facilitat prezența la târguri interne și internaționale ale firmelor hunedorene.

In raport s-a apreciat buna colaborare cu instituțiile județene — Con-

siliul județean Hunedoara, Primăria Deva, Agenția pentru privatizare, Banca Națională, Camera de Muncă. Singura instituție cu care nu se poate colabora — in opinia consiliului de conducere al Camerei — „este Prefectura județului Hunedoara, prin persoana dlui prefect Georgel Răican, care nu numai că nu ne-a acordat nici un sprijin, dar, dimpotrivă, a încercat și încearcă, prin mijloace oculte și murdare și prin manevrarea necinstită a presei, radioului și televiziunii, să ne împiedice să ne realizăm acțiunile și să arunce cu noroi in organizația noastră, in realizările noastre. Considerăm această acțiune a dlui Răican, precum și ordinul său nr. 24/1993 și publicarea in presă a unor liste cu persoane, ca un amestec nepermis in activitatea Camerei, un atac împotriva privatizării, o încălcare gravă și gros-

lană a principiilor democratice într-un stat de drept cum se dorește a fi România” — s-a spus in raportul prezentat.

Revenind la bilanțul perioadei analizate, s-au inmatriculat 2593 de societăți comerciale cu capital de stat și privat, dintre acestea 71 fiind cu participare de capital străin: Italia — 21; Germania — 20; Ungaria și Turcia — câte 7; Siria, SUA, Franța, Olanda — câte două etc., s-au înregistrat 1326 cereri de mențiuni, față de anul 1991, când s-au înregistrat doar 750.

Un alt moment in cadrul adunării generale l-a reprezentat cazul dnei Dorina Miut, fost director economic al Camerei de Comerț și Industrie, a județului Hunedoara, retrogradată — după opinia dumneaei, nejustificat — din funcția anterioară, precum și luarea in discuție a contestației adresată adu-

nării generale. Contestația a rămas nesoluționată, după o oră de derută a adunării generale, intrucât, in finalul adunării, mulți dintre membri au plecat, iar o eventuală decizie ar fi fost ilegală. Ca urmare a plângerii penale înaintată la Procuratură de către dna Dorina Miut împotriva dnei Maria A-lionescu, președinta camerei, in adunarea generală s-a făcut printre altele propunerea de suspendare din funcție a președintei, până la concluziunea exactă a celor imputate, opinie care nu a fost împărtășită de către cei prezenți.

Au asemenea, vorbitorii au calificat activitatea Camerei între satisfăcătoare și bună, nelipsind și propuneri justificate pentru derularea unor relații principale, corecte, benefice, atât in folosul membrilor camerei de comerț, cât și al județului nostru.

CONSILIUL JUDEȚEAN HUNEDOARA  
OFICIUL JUDEȚEAN DE CALCUL

#### ORGANIZEAZĂ

in perioada 01.02.1993 următoarele cursuri:  
— formare analiști-programatori-asistenți pe microcalculatoare compatibile IBM-PC

Durată: 10 săptămâni (300 ore)

— inițiere în microcalculatoare compatibile IBM-PC pentru elevii MINICOMP

Durată: 3 săptămâni (90 ore)

Pentru informații suplimentare privind datele de început, alegerile, precum și condițiile de participare puteți suna la telefon: 025-615431 sau direct la sediul nostru din

DEVA

str. 1 Decembrie nr. 28

CertIFICATELE DE ABSOLVIRE SINT ELIBERATE DE CENTRUL DE PRECĂTĂRIE IN INFORMATICA BUCUREȘTI ȘI AU UN CARACTER OFICIAL AȘTIND UN NIVEL PROFESIONAL RIDICAT PENTRU ABSOLVENȚII SĂI.

### LICITAȚIE CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI ORĂȘTIE

Organizează licitație publică in vederea concesiunii unui teren, situat pe strada Nicolae Titulescu, in zona I.M.O., in suprafață de 296 mp, pentru realizarea a 15 garaje înșiruite, potrivit planului urbanistic de detaliu aprobat potrivit Legii nr. 50/1991.

Taxa minimă de concesiune este de 80 lei/mp/an.

Durata de concesiune este de 25 ani.

Garanția de participare a licitației pentru un garaj este de 1 600 lei. Taxa de participare la licitație pentru un teren este de 1000 lei care se va achita la casieria Consiliului Local al orașului Orăștie.

Documentațiile de licitație se vor ridica contra cost de la Consiliul Local al orașului Orăștie — Biroul de urbanism, începând cu data de 24. 06. 1993.

Informații suplimentare se pot lua zilnic de la Consiliul Local al orașului Orăștie — Birou Urbanism.

Licitația va avea loc in ziua de 14. 07. 1993, începând cu ora 10, la sediul Consiliului Local al orașului Orăștie. (490)

### LICITAȚIE CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI SIMERIA

Str. Avram Iancu, nr. 23, tel. 660005

Organizează licitație publică in vederea concesiunii a 7 parcele de teren a 20 mp fiecare, situate in orașul Simeria, str. 1 Decembrie, pentru realizarea a 7 garaje cuplate conform planului urbanistic de detaliu aprobat potrivit legii.

Durata de concesiune este 25 ani.  
Taxa minimă de concesiune este 150 lei/mp/an.

Informații privind licitația și documentațiile de licitație se pot ridica contra cost de la sediul Consiliului Local al orașului Simeria — Biroul urbanism, începând cu data de 28 iunie 1993.

Garanția de participare la licitație este de 3 000 lei pentru o parcelă.

Taxa de participare la licitație pentru o parcelă este de 1 000 lei care se achită la casieria Consiliului Local al orașului Simeria.

Licitația va avea loc in ziua de 16 iulie, orele 10, la sediul Consiliului Local al orașului Simeria. (492)

### FILIALA SILVICĂ DEVA

Aduce la cunoștința agenților economici autorizați că scoate la licitație publică masă lemnoasă pentru exploatare in raza Ocolului Silvic Simeria.

Licitația va avea loc la sediul Filialei Silvice Deva, str. Andrei Șaguna, nr. 1, luni 28. 06. 1993, orele 11.

Relații suplimentare se pot obține de la Filiala Silvică Deva, tel. 616020, respectiv Ocolul Silvic Simeria, tel. 660234. (491)

**Mica PUBLICITATE**

**ANIVERSARE**

Cu ocazia împlinirii vârstei de 12 ani, părinții, bunicii, și surioara Olimpia îți doresc multă sănătate, fericire și un călduros „La mulți ani!”. dragă **Claudia Mihaela Todoni, dia Hobita - Sarmizegetusa.** (7844)

**VÂNZĂRI-CUMPĂRĂRI**

● Vând Volvo Diesel cu motor rezervă, 900 000 lei. Simeria, tel. 660947. (6474)  
● Vând Fiat Fiorino - fabric. 1985. Tel. 714504.

● Vând videoplayer Funai nou, sigilat, cu telecomandă și ofer spațiu comercial amenajat. Deva, tel. 622137.

● Vând etaj casă, 90 mp, în Hunedoara, str. Clușca, nr. 1, plus curte 425 mp (fațadă Piața Libertății). Tel. 099/124146. (7678)

● Vând Dacia 1310, VW microbuz transporter, mașină spălat automată. Tel. 649551. (6951)

● Vând autocamion cărăciță IFA L 50, stare excepțională. Informații tel. 717888 sau 720606, orașul Hunedoara, preț convenabil. (7725)

● Vând Dacia 1300, preț convenabil. Tel. 622013. (7794)

● Vând moară combinată cu electrice tip Toplet și motor tractor U 650, ambele stare excepțională. Informații Orăștie, tel. 643332, după ora 15. (7801)

● Vând casă în Orăștie, zonă centrală. Relații Timișoara, tel. 096/125911. (6853)

● Vând Dacia Liberta, fabricație 1993, comandă specială - metalizată. Informații Hațeg, tel. 095/778216, după ora 16. (7844)

● Vând videoplayere Funai și Akai sigilate. Tel. 738640.

● Vând (închiriez, schimb) apartament 2 camere, conf. I, decomandate, central Brad cu similar Deva. Tel. 626884. (7759)

● Vând Wartburg 353, 1985, preț informativ 850 000 lei, telefoane 621465, 614229, 616210. (7811)

● Vând filtru cafea automat, import, capacitate mare, negociabil. Tel. 629129. (7821)

● Vând conservator - lada 500 l Bulgaria nou, silfonerie nouă stoc, capacitate 360 l/oră, tuburi biokid, rufoță comercială AP „Felicita” Salonta, an fabricație 1992. Telefoane 651437, 651078. (7836)

● Vând chioșc nou, izolat termic, ușor transportabil, design, multifuncțional zilnic la tel. 655052, după ora 18. (7835)

● Cumpăr păpușă veche cu cap de porțelan, până la 40000 lei. Cluj, tel. 0961/196173. (7832)

● Vând faguri în foi. Tel. 651477, Simeria. (7831)

● Vând Renault 14, înmatriculat, stare bună, preț 750 000 lei. Deva, str. Minerului, bl. 39, sc. B, ap. 22. (7830)

● Vând 2 butelii aragaz. Deva, tel. 612943. (7829)  
● Vând apartament 2 camere. Relații tel. 621008, orele 14-19. (7839)  
● Vând apartament 2 camere, ultracentral sau

schimb cu garsonieră plus diferență. Tel. 616373. (7842)

● Vând casă Cristur, nr. 139 bis. Informații Hunedoara, T. Vladimirescu, nr. 23, tel. 720227. (7855)

● Vând casă curte mare, grădina 54 ari, prin schimb cu apartament 3-4 camere cu garaj, plus diferență, negociabilă, 25 000 000 lei sau valută. Deva, Horia, 124. (7857)

● Vând material lemnos brad, prelucrat cu exteriorul semirotund, tot necesarul pregătit pentru montarea unei cabane de 6/4 m. Tel. 650834. (7858)

● Vând butelie aragaz. Iliia, tel. 292. (7851)

● Vând Trabant 601, an fabricație 1985 și garsonieră. Tel. 622784. (7852)

● Vând urgent Dacia 1300, preț avantajos. Deva, tel. 628355, după ora 16. (7856)

● Vând remorcă mare, 7 tone și canapea extensibilă. Deva, tel. 671981. (7860)

● Vând teren agricol sau pentru construcții la șosea. Informații la tel. 614689, după ora 16. (7861)

● Vând convenabil color, Funai, absolut nou și sufragerie. Tel. 729280. (7204)

● Vând IFA W 50, cabină dublă 7,5 tone, an fabricație 1987, rezerve cutie viteze, grup, preț negociabil, televizor, video. Tel. 721851, după ora 15. (7203)

● Vând casă, grădina, curte, gaz. Hunedoara, Pannat Cerna, nr. 3 (Cean-găi). (7202)

● Vând Skoda S 100, cu set motor rezervă, garaj. Tel. 713347. (7193)

● Societatea Zado Impex vinde la cele mai scăzute prețuri aparate, case de marcat, cântare electronice. Tel. 715213. (7194)

● Vând mașină de spălat automată. Informații tel. 714328. (7201)

● Vând urgent garsonieră confort I, centrul vechi. Tel. 724943. (7189)

● Vând garsonieră confort I, și mașină de înghetată. Hunedoara, tel. 712821. (7199)

● Vând apartament 3 camere, beci, pod, curte, garaj, cartier O.M. Informații tel. 713570, între orele 10-13. (7200)

● Vând Mercedes 200 D, pompă injecție, camion. Tel. 712091, după ora 20. (7206)

● Vând Daciai break și Daciai berline, stare bună, fabricație 1988, 1989, 1990, ARO Diesel, platformă cu motor Brașov 1987, 1988. Gabor Ioan, str. Dragoș Vodă, nr. 18, tel. 625050. (7672)

● Vând apartament 2 camere, etaj I, confort I, zona pieței, preț 7 000 dolari. Deva, tel. 613780. (6942)

● Vând camion Mercedes Diesel, 3,5 tone, furgoneta Citroen 830 kg, mie-re de albine 700 kg. Tel. 625325, 617508. (7820)

● Vând urgent apartament 4 camere, confort I, mobilat, zona M. Eminescu, tel. 620213. (7823)

**SCHIMBURI DE LOCUINȚE**

● Schimb apartament 2 camere cu garsonieră, plus diferență. Deva, str. Eminescu, bl. 48/71, după-amia-

ză. Tel. 620263. (7785)

● Schimb apartament 3 camere ultracentral, posibilități privatizare, cu apartament 2 camere. Tel. 626903. (7805)

● Schimb apartament 2 camere proprietate, particular, Vulcan, cu similar Deva. Informații tel. 622754 Deva, după ora 18. (7732)

**DIVERSE**

● Cu autorizația 8157, din 28 mai 1993, eliberată de Consiliul Județean Hunedoara, a luat ființă activitatea independentă cu sediul în Brad, reprezentată prin Banciu Smărănița, cu obiectul activității comercializare casete audio și țigări. (7799)

**PIERDERI**

● Pierdut legitimație serviciu, pe numele Gherghescu Mihai, eliberată de F.E. Mintia. O declar nulă. (7854)

● Pierdut legitimație de serviciu, eliberată de I.E.C. Mintia - Deva, pe numele de Jahn Karel. O declar nulă. (7813)

● S-a pierdut carnetul de CEC cu seria 2493801 - 2493850, titular Dani Nicolae. Se declară nul. (7862)

**INCHIRIERI**

● Inchiriez urgent garsonieră, plata în valută, Bălcescu. Informații Micro 15, str. Streiului, bl. 66, ap. 6, Deva. (7795)

● Caut pentru inchiriat garsonieră. Tel. 621241. (7853)

**OFERTE**

**DE SERVICII**

● S.C. Marel SCS efectuează zilnic transport persoane pe ruta Deva - Cluj (Caritas), începând cu data de luni, 28 iunie 1993. Sosirea în Cluj la ora 6 dimineața. Informații la tel. 625838, după ora 20. (7508)

● Agenția „Ina Turist” organizează luna, miercurea, plecarea transport persoane pe ruta Deva - Cluj (Caritas) și retur. Informații zilnic, după ora 16. Tel. 625064. (6919)

● S.C. Mecopa S.R.L. Deva angajează frezori, lăcătuși confecții metalice, sudori. Informații la telefoane 621297 și 615122, după ora 20. (7807)

● RATP Deva efectuează excursie Deva - Alba Iulia - Cluj (Caritas). Plecarea în fiecare vineri, ora 16 și înapoierea sâmbătă, ora 16. Preț informativ 2 000 lei. Relații la tel. 621852. (7828)

**COMEMORĂRI**

● Cu profundă durere, nemărginit dor, amintim că luni, 28 iunie, se împlinesc 6 luni de la trecerea în neființă a dragului nostru fiu, soț și tată **CORNEL ȘERBAN (PUIU)** din Băița. Comemorarea - duminică, 27 iunie, la cimitirul Bisericii Ortodoxe din comuna Băița. Lacrimi și flori pe mormântul tău. Dumnezeu să te odihnească în pace!

● Pios omagiu iubitorilor noștri **VIRGIL și OTILIA HĂPRIAN** la 4 și 7 ani de la deces. Să se odihnească în pace.

Lolica și Nuți. (7847)

● S-a scurs un an de dor și lacrimi de când nemiloasa soartă a luat dintr-noi pe minunata noastră fiică, mamă și soră **VIORELA BOTA**

Lipsa ta nu se poate exprima în cuvinte. Bunul Dumnezeu să aibă grijă de sufletul tău tânăr. Comemorarea sâmbătă, ora 10,30, la Cimitirul de pe Eminescu. Familia. (7863)

● Duminică, 27 iunie, se împlinesc 7 ani de când ai plecat pentru totdeauna dintre noi. Lacrimile care ne curg zilnic din ochi nu te pot scoate din sufletul nostru, dragul și scumpul nostru **NELU MUNTEAN** din Simeria

Sufletul tău bun îl vom păstra în inimile noastre cât vom trăi. Dumnezeu să te ierte și odihnească în pace. Mama, fiul și soția. (7749)

● Cu inimile îndurerate, anunțăm împlinirea a 2 ani de la incredibila dispariție a surorii noastre **MARIA IONAS** plecată atât de timpuriu dintre noi. Fiica ta Diana te plânge și nu te poate uita. Dumnezeu să te ierte și să te odihnească. Ani și Lenuta. Parastasul are loc duminică, 27 iunie 1993, în comuna Roșia de Secaș, județul Alba. (7737)

**DECESE**

● Familia îndurerată anunță, după o îndelungată suferință, decesul celui care a fost **ing. CIOLPAN PELAGHIE** înmormântarea va avea loc în 26 iunie, ora 13, de la Casa mortuară Deva. Nu te vom uita. (7876)

● Familia Ciolpan Mihai cu durere anunță decesul fratelui său **ing. CIOLPAN PELAGHIE** Dumnezeu să-l ierte. (7876)

● A încetat din viață **ing. CIOLPAN PELAGHIE** Sincere condoleanțe familiei îndoliate. Foștii colegi de la F.E. Deva. (7849)

● Anunțăm cu a-dâncă durere stingerea din viață a scumpului nostru soț, tată și bunic **ing. SORIN FAUR** în vârstă de 74 ani. În mormântarea, sâmbătă 26 iunie 1993, ora 14, la cimitirul ortodox Popa Șapcă din Hunedoara. Familia îndoliată. (7843)

● Colectivul S.C. Meridian Alcom S.R.L. Orăștie anunță, cu profundă durere, dispariția fulgerătoare a celui care a fost **HORICA CINGHER** întregul colectiv al societății este alături de familia îndoliată. Amintirea lui va rămâne pentru totdeauna în memoria tuturor ca un etalon de calitate profesională și morale. (7877)

**CUVANTUL LIBER**

**GRUPUL ȘCOLAR IND. MINIER DEVA**

Anunță absolvenții cls. a VIII-a că face înscrieri până la data de 30. 06. pentru:

- liceu, curs de zi - cls a IX-a - „informatică”, „electronist”, „electromecanic de carieră”
- liceu, curs seral - 2 clase
- Șc. prof., curs de zi - „mecanic mașini și utilaje de carieră”

**IMPORTANT:**  
Elevii Grupului Școlar Ind. Miner Deva pot obține încă o calificare prin S.C.F.P. „Profesia” în domenii variate - economic, comercial, prestări servicii. (7533)

**GRUPUL ȘCOLAR INDUSTRIAL ENERGETIC DEVA**

Telefon : 620913  
**A N U N Ţ Ă**

Concurs de admitere în liceu și școala profesională pentru ocuparea următoarelor locuri:

<b>LICEU CURS DE ZI</b>	
- profil matema.-fizică	30 locuri
- profil industrial	90 locuri
<b>ȘCOALA PROFESIONALĂ</b>	
- electrician C.S.R.	30 locuri
- mecanic întreținere	30 locuri
- strungari	30 locuri
- sudori	30 locuri

Înscrierile se fac între 21-30 iunie 1993. Probele de concurs : în 5 iulie și 7 iulie 1993.

La Școala Profesională se încheie și contracte cu Filiala Electrocentrale Deva și se acordă burse. (496)

**F.R.E. DEVA**

Anunță agenții economici care nu achită integral facturile restante până la 30. 06. 1993, că la data de 01. 07. 1993 vor fi deconectați de la sistemul energetic.

Se va sista de asemenea livrarea energiei electrice după data de 01. 07. 1993 la marii consumatori care nu au deschis acreditive pentru plata energiei electrice până la data de 01. 07. 1993. (495)

**S.C. „CONDOR” S.A. DEVA**

cu sediul în Deva, str. Avram Iancu, bloc H 3

Anunță pentru data de 5 iulie 1993

Concurs pentru ocuparea următoarelor posturi:

- contabil șef la Filiala 1 Deva.
- Condiții de concurs: Absolvenți ai învățământului economic, cu o vechime de 5 ani în funcții economice.
- analist programator.
- Absolvenți ai învățământului de specialitate, cu o vechime de 5 ani în funcție. (7526)

**SANATORIUL DE PNEUMOTIZIOLOGIE BRAD**

Angajează prin concurs:

- secretar dactilograf
- telefonist
- sofer
- manipulant bunuri.

Înscrierile se fac până la 1. 07. 1993. Relații suplimentare la telefoanele 651050, 651051. (484)

**QUASAR ELECTRO S.R.L. DEVA**

Telefon 61 12 61

**NU LĂSAȚI PENTRU CRĂCIUN DECĂT POMUL DE IARNĂ.**

**VĂ OFERIM ACUM**

- Televizoare color GOLDSTAR, MEGAVISION la cele mai avantajoase prețuri
- Instalații complete de SATELIT
- Componente ale sistemului de RECEPTIE SATELIT

Vindem EN GROS și EN DETAILLE.